
ДАА
упр.№4, 16 април 2020г.





GrahamScan(A[1..n] : array of integers)

1. S  празен стек (допускаме O(1) операции с него)

2. push(A[1], S)

3. push(A[2], S)

4. for i  3 to n

5. while P(S) // предикат, работи за О(1) и връща False за празен стек

6. pop(S)

7. push(A[i], S)



Fib(n : nonnegative integer)

1. if n < 2

2. return n

3. curr  1, next  1

4. for i  2 to n

5. next  next + curr

6. curr  next – curr

7. return curr





NumSlopes(A[1..n] : array of integers)

1. res  1

2. for i  2 to n

3. if A[i-1] > A[i]

4. res  res + 1

5. return res




